

Мазилка Denel фасадна минерална суха смес 25 кг, травертин, Travertino



Травертино е фасадна мазилка с вид на луксозна каменна облицовка за външно приложение. Създадена е с цел пресъздаване на външната визия на камъка «травертин». Специфична циментова мазилка за фасади. Съдържа бял цимент, неорганични пълнители и специфични реологически добавки

Подготовка на основата

Преди нанасяне повърхността трябва да е суха, почистена от прах и несвързани частици. Нанасят се две ръце грунд PROFUNDIS, като втората ръка се полага след изсъхване на първия слой. При порьозни основи и основи с неравномерна структура е необходимо да бъдат обработени с ДЕНЕЛ ГРУНД. Основата може и да е оцветена с цветен латекс (в зависимост от цвета на мазилката). След което се нанася с иноксова маламашка или четка с плавни движения с до 1-2 мм дебелина, след това се приглажда с маламашката. След изсъхване се нанася допълнително тониран транспарентен латекс ProGLAZES, който се претърква с помощта на пластмасов / каучуков ракел или гъба.

Разходна норма 1,6кг /m², при дебелината на слоя 1мм

Срок на годност и съхранение: 1 година от датата на производство.

Да се съхранява в сухи помещения, при температура от 5°C до 30°C. Да се предпазва от пряка слънчева светлина.

Опаковка : книжна торба 25kg

Цвят: По каталог

Покривност : Отлична, отлична адхезия към основата

Степен на натовареност : Висока

Незапалима

Устойчива на изтъркване

Висока паропропускливост

Екологно чист продукт

Нетоксична

ПРЕПОРЪКА Опаковката да се разбърка преди употреба. Оптимален температурен диапазон за нанасяне 5°C – 30°C. След употреба инструментите веднага да се измият с вода. При попадане върху кожата да се измие възможно най-бързо с вода. Не се допуска добавяне на други материали

ПОДГОТОВКА НА СМЕСТА

В дълбок съд с гладки стени се налива точното количество вода за една опаковка, добавя се сухата смес на части и се разбърква с механична бъркалка, докато се получи хомогенна смес. Сместа се оставя да престои около 10 минути, след което се разбърква отново. Така приготвената смес може да се използва в рамките на 3 часа.

ПОЛАГАНЕ

Разтворът се нанася с маламашка върху основата на един слой с дебелина 1-2 мм.

ДЕКОРАЦИЯ

След нанасяне на слой с желаната дебелина, повърхността се обработва с релефен тампон (трева). След изсъхване така положения слой се обработва с ДЕНЕЛ ГРУНД. След изсъхването му се нанася допълнително тониран транспарентен латекс ProGLAZES, който се претърква с помощта на пластмасов/ каучуков ракел или гъба.

ТЕХНИЧЕСКИ ПАРАМЕТРИ

Зърнистост -	до 0,6 mm
Плътност в сухо състояние -	1040 kg/m ³
Съдържание на въздух -	2,5 %
Срок на обработваемост и време за корекция -	195 min
Якост на натиск:	5,1 N/mm ²
Якост на опън при огъване :	2,5 N/mm ²
Якост на сцепление с основата:	1,9 N/mm ²
Капилярна абсорбция на вода:	0,89 kg/m ² . min0,5
Топлопроводност:	0,27 W/m.K
Коефициент на преминаване на водни пари μ:	5/20.

Продукт: [Мазилка Denel фасадна минерална суха смес 25 кг, травертин, Travertino](#)

Категория: [Декоративни мазилки за вътрешно и външно полагане](#)

Бранд: [Denel](#)

Категория бранд: [Мазилка Denel](#)